

Via Provinciale 10 24040 Filago (BG) T +39 035 0069500

Sedi Produttive:
Via Provinciale 14
24040 Filago (BG)
T +39 035 0069500

POLITICA AZIENDALE PER LA QUALITA, L'AMBIENTE SALUTE E L D SICUREZZA

nei seguenti ambiti: prestazioni rese ai Clienti e per l'ottimizzazione della gestione aziendale. Il Sistema di Gestione Integrato è applicato a tutte le sedi aziendali. Promat S.p.A. opera di adottare un sistema di gestione integrato Qualità, Ambiente, Salute & Sicurezza come strumento utile per il miglioramento delle

Produzione di manufatti a base di idrosilicato di calcio destinati all'isolamento termico ed alla protezione passiva dall'incendio.

Produzione di pitture e laminati intumescenti, rivestimenti di finitura e primer destinati alla protezione passiva dall'incendio.

Realizzazione e commercializzazione di sistemi per la protezione passiva dall'incendio, l'isolamento termico ed acustico

Ambiente, Promat S.p.A. Salute e Sicurezza imponendo elevati standard in ogni sua attività svolta perseguendo sempre i valori alla base della nostra cultura: appartiene al Gruppo Etex e, come la capogruppo, si impegna quotidianamente e costantemente al raggiungimento dell'eccellenza in Qualità,

PASSIONE PER L'ECCELLENZA

ogni persona che ci lavora, a limitare gli impatti ambientali e ad offrire al mercato soluzioni di qualità e sostenibili. Promat S.p.A. sposa questa filosofia di gestione applicandola con dedizione costante e impegnandosi a fornire un ambiente di lavoro pulito, sicuro P salutare per

L'effettiva gestione degli aspetti di Qualità, Ambiente, Salute e Sicurezza è fondamentale per raggiungere l'eccellenza operativa affrontando problemi comporta-

Promat S.p.A. si impegna a lavorare per migliorare i propri prodotti e materiali guardando agli standard qualitativi europei e di mercato, con la volontà di accrescere

sempre la soddisfazione del Cliente e di perseguire il miglioramento delle prestazioni.

di salute e sicurezza, delle direttive del Gruppo Etex, come il Codice Etico e la Responsabilità Sociale dell'azienda e sulle norme volontarie ISO 9001, Promat S.p.A., infatti, basa tutte le proprie attività sul massimo rispetto delle normative di prodotto, delle leggi che regolano la salvaguardia ambientale e la tutela , 14001,

I manuali della Qualità, dell'Ambiente e della Salute e Sicurezza sul lavoro, rappresentano la formalizzazione di questa volontà aziendale e la guida operativa per

generati, del rumore emesso, delle emissioni in atmosfera e degli scarichi idrici sull'ambiente in cui è inserita. attinge per i propri processi e prodotti e, ove possibile, sceglie energie rinnovabili e ricerca materiali alternativi. Lavora per la diminuzione dell'incidenza dei rifiuti Promat S.p.A. si impegna a minimizzare gli impatti ambientali generati ottimizzando i propri processi e lavorando nell'ottica del risparmio delle risorse naturali cui

l'esposizione ai pericoli dei nostri dipendenti associati alle operazioni di lavoro ZERO infortuni e malattie professionali sono l'unico obiettivo accettabile. Promat S.p.A. lavora per ridurre i rischi legati alla salute e sicurezza e minimizzare

RICERCA DELL'INNOVAZIONE

Il Management promuove il miglioramento continuo relativo alla Qualità, Ambiente, Salute e Sicurezza e ne garantisce la diffusione anche attraverso questa Politica

obiettivi aziendali che si propone sono raggiunti attraverso l'effettiva prevenzione, il cambiamento di mentalità e un piano d'azione strutturato, promuovendo la comunicazione interna ed esterna e la condivisione degli obiettivi aziendali e dei progressi fatti attraverso, ad esempio, comitati locali e i report annuali. Promat S.p.A. si impegna a fissare obiettivi per monitorare e migliorare costantemente le proprie attività in materia di Qualità, Ambiente, Salute e Sicurezza. Gli

Promat S.p.A. definisce ed applica, internamente ed esternamente, delle best practices per ricercare ed attuare soluzioni pratiche ed innovative

SINTONIA ED ATTENZIONE PER LE PERSONE

I Sistemi di Gestione sono basati su chiare responsabilità, sulla comunicazione, consapevolezza, coinvolgimento e formazione delle persone, sulla gestione dei rischi e degli impatti ambientali, sulla soddisfazione del Cliente, sul monitoraggio anche attraverso gli audit di processi Ф prodotti, nonché sugli standard di riferi-

Questa politica si applica a tutti i dipendenti, fornitori, collaboratori e visitatori in modo da costruire un ambiente più sicuro e salutare per tutti

Promat S.p.A. vuole promuovere un dialogo positivo ed aperto con i propri partners e tenere in considerazione i loro punti di vista e le loro esperienze:

- Con chiari obiettivi e responsabilità
- Con comunicazione, coinvolgimento, partecipazione e formazione delle persone
- Con il perseguimento della realizzazione e dell'innovazione

Ogni persona che lavora nel gruppo Etex, compresi i partner, deve agire in linea con questa politica e con le normative di riferimento.

rimanere un collaboratore questa politica e le norme di riferimento è una condizione necessaria per l'assunzione e gli avanzamenti di carriera, ed è, inoltre, una condizione per

Qualità

Promat S.p.A. si impegna a mettere in atto, documentare e mantenere attivo un sistema di gestione affidabile e completo per il monitoraggio dei prodotti e dei processi aziendali, dell'andamento degli obiettivi e degli indicatori di prestazione. Si impegna, inoltre, a riesaminare con costanza il sistema di gestione e a migliorarne in continuo l'efficacia.

Per ottenere ciò definisce i processi aziendali e le loro interazioni, determina i criteri e i metodi necessari ed efficaci per assicurare il funzionamento e il controllo dei processi, assicura la disponibilità delle risorse e delle informazioni necessarie, soddisfa requisiti sempre più elevati in termini di affidabilità dei processi, qualità dei prodotti, fornitura di servizi, sostenibilità e circolarità a tutti i livelli dell'organizzazione, focalizzandosi sul catalizzare l'attenzione verso il cliente

Promat S.p.A., inoltre, punta su certificazioni di prodotto volontarie e sulle innovazioni tecnologiche, sempre attenta alla competitività sul mercato.

Promat S.p.A. costruisce le fondamenta del Sistema Qualità secondo i tre pilastri della *Customer Centric Culture, Customer Satisfaction & Product Quality.*

In particolare, Promat S.p.A. si impegna a:

- minimizzare il numero dei reclami valorizzando i punti di forza dei nostri processi e migliorando continuamente le caratteristiche dei nostri prodotti coerentemente con le aspettative dei clienti.
- Investire nei propri collaboratori per migliorare la professionalità e le conoscenze creando un ambiente di lavoro stimolante
- Innovarsi per soddisfare le esigenze future dei nostri clienti.

Modello 231

Promat S.p.A. aderisce al Modello di organizzazione, gestione e controllo, ai sensi del d.lgs. n. 231/2001. Il Modello rappresenta il sistema interno all'azienda volto a contrastare ed impedire che si realizzino reati sanzionati dalla 231 da parte degli amministratori o dipendenti dell'organizzazione, con l'attuazione di questo Modello Promat S.p.A. mette in atto misure di controllo per evitare l'insorgere di situazioni che possano generare problematiche per l'Azienda e misure di tutela da rischi di infrazioni a livello penale che possono essere commessi dai dipendenti.

Promat ha affidato all'Organismo di Vigilanza il compito di sorvegliare, verificare regolarmente l'efficacia del Modello e di segnalare eventuali deficienze informando periodicamente il Consiglio di Amministrazione.

La Direzione si impegna ad impedire qualsiasi ritorsione nei confronti dei lavoratori che segnalano anomalie, incidenti o pericoli.

Filago, 09 Febbraio 2024

Salute e Sicurezza

Infortuni e malattie professionali 0 è l'unico obiettivo accettabile.

Promat S.p.A. aderisce allo slogan "La sicurezza è la chiave" (Safety is key) scelto dal Gruppo Etex per la promozione della cultura di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro, non si tratta solo di tre parole stampate su un logo ma rappresenta il dovere indefettibile e l'impegno alla cura dei suoi collaboratori in ogni momento perché garantire la salute e la sicurezza sul posto di lavoro è responsabilità di tutti.

Promat S.p.A. intende operare in modo da:

- coinvolgere tutti per facilitare la crescita della consapevolezza del proprio valore e ruolo ai fini della sicurezza per sé stessi e gli altri, attraverso la partecipazione di tutti i lavoratori e la costante consultazione con il Rappresentante dei Lavoratori;
- monitorare costantemente il contesto lavorativo comprendendo i luoghi di lavoro, le macchine e gli impianti, le attrezzature e soprattutto le persone;
- incrementare la formazione specialmente sulle tematiche di sicurezza;
- collaborare attivamente con i soggetti esterni al fine di far applicare quanto sin ora descritto sia all'interno dell'azienda sia all'esterno diffondendo l'importanza della cultura della sicurezza sul lavoro.

Ambiente

Promat S.p.A. intende operare in modo da:

- costruire e mantiene mantenere rapporti aperti, collaborativi e costruttivi con le autorità locali e con le parti interessate sul territorio;
- rispettare e soddisfare gli obblighi di conformità;
- sostenere la difesa e il rispetto dell'ambiente e della biodiversità in cui opera attraverso l'integrazione di considerazioni ambientali all'interno dei propri processi decisionali;
- minimizzare gli impianti impatti ambientali promuovendo e attuando investimenti impiantistici e di processo volti all'efficientamento energetico e all'abbattimento delle emissioni;
- creare Partnership con stakeholders esterni rilevanti;
- offrire prodotti con un'impronta ambientale sempre minore e che rendano sostenibili gli edifici e le installazioni dei propri clienti, insieme al gruppo Etex e alla divisione Industry.

Amministratore Delegato

Promet s.p.A.

Promet s.p.A.

Reg. Impr. di Milano C.F.-P.J. 02788260103
Sede Amm.va e Prod.va: Via Provinciale 10
Sede Amm.va e Prod.va: Via Provinciale 10
Sede Amm.va e Prod.va: Via Provinciale 10